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Міністру аграрної політики та 
продовольства України 

СОЛЬСЬКОМУ М. Т. 

Шановний Миколо Тарасовичу!

Всеукраїнська Асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних 
територіальних громад» висловлює Вам щиру повагу і вдячність за плідну співпрацю на благо 
територіальних громад та  звертається щодо наступного.

До Всеукраїнської Асоціації ОТГ надходять численні звернення від громад з приводу 
надзвичайно складної ситуації, яка склалась на підприємствах аграрного сектору. 
Сільськогосподарські виробники наразі несуть катастрофічні збитки та втрати внаслідок 
військової агресії російської федерації, і як ніхто інший, відчувають та розуміють ситуацію, в 
якій опинилась економіка України.

Сьогодні на складах товариств, фермерських господарств знаходиться до 20 тисяч тонн 
зерна та насіння олійних культур минулорічного врожаю, які планувалось реалізувати протягом 
лютого - травня 2022 року. Крім того, обсяг нового урожаю зернових та олійних культур 
очікується на рівні 40 - 60 тисяч тонн. Таким чином, загальний обсяг зерна та насіння олійних 
культур, який необхідно реалізувати у 2022 році становитиме від 60 до 80 тис. тонн.

Переповненість складів зерном, неможливість його продати, відсутність коштів для 
закупівлі ресурсів з метою виконання комплексу польових робіт є реальною загрозою для 
подальшого розвитку сільського господарства на території багатьох громад та доцільності 
посіву сільськогосподарських культур під урожай наступного року.

3 метою упередження непоправних наслідків для підприємств аграрного сектору, 
забезпечення продовольчої безпеки, Всеукраїнська Асоціація ОТГ просить Вас допомогти 
територіальним громадам у вирішенні питання реалізації сільськогосподарської продукції, 
встановлення та регулювання цін на реалізацію сільськогосподарської продукції на рівні 
цін, які б забезпечували відшкодування витрат на її вирощування та дозволили 
сільськогосподарським виробникам закласти основу під урожай майбутнього року.

З повагою 
виконавча директорка 
Всеукраїнської Асоціації ОТГ                                                              Валентина ПОЛТАВЦЬ


